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  A honlap az általa nyújtott szolgáltatások felhasználók felé történő közvetítése, statisztikai elemzések készítése, felhasználói élmény javítása érdekében és a szolgáltatásaink fejlesztése céljából, valamint hirdetések személyre szabása és marketing célú megkeresések eszközlése céljából sütiket („cookie”) használ.

 

A sütikkel kapcsolatosan bővebb tájékoztatást, a beállítási lehetőségek módosításáról információt itt talál.
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      Sütikezelési tájékoztató
    
  	Ez a weboldal sütiket (kisméretű szöveges fájlokat) használ, hogy a lehető legjobb felhasználói élményt nyújtsa számodra. A süti információkat a böngésződ tárolja, és olyasmiket csinál, mint például felismer, hogy jártál-e már ezen a weblapon, és ha igen, megőrzi, hogy mit csináltál és hogyan szereted használni a weboldalt, vagy például névtelen információkat gyűjt a látogatókról, ezzel segítve az én munkámat, hogy tudjam, melyik tartalom volt a leghasznosabb számodra.

A sütik beállításait a bal oldalon található füleken módosíthatod.

  	  

  



            
  
    Feltétlenül Szükséges Sütik
    
      A feltétlenül szükséges sütiket mindig engedélyezni kell, hogy elmenthessük a beállításokat a sütik további kezeléséhez.
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          Ha nem engedélyezed a "Feltétlenül Szükséges Sütik" használatát, akkor nem tudjuk eltárolni, hogy hogyan döntöttél a sütikről, és minden egyes látogatásodkor újra be vagy ki kell kapcsolnod a sütiket.

        

        
                                              
    

    
  

  
            
  
    Statisztikai sütik
    
      Ez a weboldal a Google Analytics eszközét használja arra, hogy névtelen információkat gyűjtsön, mint például a weboldal látogatóinak száma, a legnépszerűbb oldalak, és hasonló adatok.

Ha engedélyezed ezeket a sütiket, azzal a munkámat könnyíted meg, amit előre is köszönök.
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          Légyszíves először engedélyezd a "Feltétlenül Szükséges Sütiket", hogy el tudjuk menteni a beállításaidat!

        

        
             
    

    
  

  
            
            
  
    Adatkezelési tájékoztató
    
      További információt itt olvashatsz: Adatkezelési tájékoztató
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